



Test na občanství – Úloha 3

Brno je Evropským hlavním městem Vánoc 2024

Mezinárodní evropská komise vyhodnotila Brno jako Evropské hlavní město Vánoc. Mezinárodní porota soutěže, která funguje od roku 2017, oceňuje 2 kategorie měst, do 100 tis obyvatel, ve které zvítězilo irské město Waterford a **nad 100 000 obyvatel, kde zvítězilo díky svým každoročním inovacím a kreativě právě Brno.**

Brněnské Vánoce částečně startují již **15. listopadu**, kdy začnou trhy na **Zelném trhu a na Moravském náměstí**. Další adventní trhy na **Dominikánském náměstí, náměstí Svobody a na nádvoří Staré radnice** začínají o týden později, tedy **22. listopadu**. Trhy skončí 23. prosince 2024. Desítky prodejců vám nabídnou výrobky lidové tvorby, ať už ze dřeva, skla, keramiky, kovu nebo kůže, svařené víno, perníčky a **vyhlášený turbomošt, který nikde jinde, než v moravské metropoli, neseženete.**

Letošní atrakce brněnských Vánoc jsou opravdu pestré. Pokud patříte mezi **milovníky sportu, nezapomeňte si s sebou přibalit brusle a vyrazit na vánoční kluziště**, které najdete v parku na Moravském náměstí. Pokud vás sport příliš neláká, můžete se místo toho svézt na vánočním vyhlídkovém kole, které najdete hned vedle kluziště. Vánoční kolo se v posledních letech stalo již klasickou dominantou brněnského vánočního panoramatu. V osvětlených čtyřmístných kabinách se naráz může svést až 144 návštěvníků a **může obdivovat výhled z výšky 33 metrů**. Pokud vyhledáváte spíše klasické vánoční atrakce, určitě vyražte na Dominikánské náměstí, kde na vás čeká Halouzkův betlém, který se řadí mezi největší svého druhu. Jeho figury jsou totiž v životní velikosti a každý rok zde díky neúnavné práci řezbáře přibývají nové a nové figury. Možná i právě proto se stal Halouzkův betlém oblíbeným fotopointem.

Brno zvítězilo v kategorii nad 100 tis. obyvatel **ANO-NE**

V Brně najdeme všechny trhy na jednom místě **ANO-NE**

Všechny trhy začínají 22. listopadu **ANO-NE**

Na vánočním trhu nenajdete turbomošt **ANO-NE**

Vánoční trh nabízí atrakci pro milovníky sportu **ANO-NE**

Betlém můžete obdivovat z výšky 33 metrů **ANO-NE**